

平成28年5月27日 公告

「大正区第8312号線舗装補修工事」

・見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁0-0018 2行目 細別	仮区画線常温式(ペイント式) 破線 W=45cm 人力施工 (夜間)	仮区画線常温式(ペイント式) 実線・ゼブラ W=45cm 人力施工 (夜間)